



## 高考后信息请关注! 23日公布成绩 26日起填报志愿

随着2019年全国普通高校招生统一考试的结束,后续的填报、招生工作将陆续展开。记者从安徽省教育招生考试院了解到,今年我省各地高考考点均无重大违规违纪事件发生,高考工作顺利完成。目前,所有试卷均已运抵省考试院进行扫描。从6月15日起,我省将组织高考志愿模拟填报,正式志愿填报将从26日起分批进行。

□ 星级记者 汪婷婷

### 【现场】

#### 标准化考点高清升级,“技防”更突出

今年,我省共有42万考生分布在全省1.4万个国家教育考试标准化考场,近7万名监考教师和考务工作者参与高考考试组织工作。省委教育工委、省教育厅选派159名巡考员分赴全省16个市、91个考区、298个考点开展高考巡考工作。高考试卷从制卷、运送、保管、分发到施考,全过程纳入4G网络监控管理。所有考场严把入场关,考生进入考场前必须接受安检。对所有监考教师加强培训,严密考务组织和考场管理。

记者了解到,今年我省对高考的准备工作更加严谨,手段更加信息化。据省考试院院长郅建伟介绍,我省今年加强高考安全的科技防控,宣传、网信、无线电管理、生态环境、卫生健康、应急管理、国家保密和市场监督管理等部门单位强化联防联控,综合治理考试环境。从结果来看,今年我省各地高考考点均无重大违规违纪事件发生,高考工作顺利完成。

另外,今年我省再次启用了网上视频巡查系统,通过标准化考点高清升级,突出“技防”,确保考场规范有序,考风考纪良好。6月7日,语文考试开始后,记者从安徽省国家教育考试指挥中心的监控大屏上看到,屏幕被切割成32块,随机播放着全省1.4万考场的实时画面,更有专人负责监控,考生的一举一动都清晰可见。

此外,今年全省高考英语听力全部采用CD介质播放,考生反响良好。

### 【成绩】

#### 评卷工作全面启动,23日可查成绩

记者获悉,今年的网上评卷工作仍然由省教育招生考试院、安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学和安徽建筑大学承担。全省共选聘了2700多名评卷教师。安徽大学承担语文学科,安徽师范大学承担文理综合学科,安徽农业大学承担英语学科,安徽建筑大学承担数学学科的非选择题阅卷任务,省考试院承担选择题评卷和统分

合成任务。

今年高考,我省采用的是全国卷I,6月8日,高考网上评卷工作全面开始,预计22日结束。6月23日将召开招委会,公布考生成绩和各批次最低录取控制分数线。考生可以通过省教育招生考试院官网(www.ahzsks.cn)和安徽教育网(www.ahedu.gov.cn)查询。

### 【志愿】

#### 已录取9.3万人,26日起分批填报志愿

今年我省共有考生51.3万人,比上年增加1.4万人,前期已有74所高职院校分类考试确认录取考生8.8万人,比上年增招近1.3万人,其中,首次单列招收68个革命老区建档立卡考生0.6万人。此外,应用型本科院校对口招收中职毕业生,录取0.43万人。截至目前,共录取本专科考生9.3万人,故实际参加考试42万人。

根据我省的高考和高招日程,6月23日,省考试院将发布高考成绩。从6月15日起,我省将组织高考志愿模拟填报。6月26日至27日,报考文理科本科提前批(包括国家专项、地方专项、自主招生<含高校专项>)、高职(专科)提前批次的考生网上填报志愿。报考艺术、体育类各批次院校的考生网上填报志愿。6月29日至7月1日,报考普通文理科本科院校第一、二批次的考生网上填报志愿。7月3日至5日,报考普通文理高职(专科)院校的考生网上填报志愿。

考生填报志愿时请认真阅读《2019年安徽省普通高校招生报考指导》,参考近几年各高校在皖投档情况,规避限报专业,认真填报志愿。需要注意的是,各个批次志愿包括征集志愿的时间都会公布在《2019年安徽省普通高校招生报考指导》上,志愿填报时效性强,错过就无法弥补。

从6月24日开始,省考试院将在合肥、阜阳、芜湖、安庆和滁州五地先后举办6场高招咨询会,为广大考生填报志愿提供服务。具体来看:

1.皖中片咨询会,24日8:00~12:00,安徽新

华学院;

2.合肥工业大学校园开放日暨高水平大学高招咨询会,24日13:00~16:00,合肥工业大学翡翠湖校区;

3.皖北片咨询会,25日8:00~12:00,阜阳师范学院;

4.皖南片咨询会,26日8:00~12:00,安徽工程大学;

5.沿江片咨询会,27日8:00~12:00,安庆市考试院;

6.示范性高职院校专场咨询会,29日8:00~12:00;滁州职业技术学院。

所有咨询会均免费入场,考生可根据自己的家庭住址、考分和排名情况就近选择场次进行咨询。此外,我省今年继续在安徽省教育厅网站(<http://www.ahedu.gov.cn>)开办“安徽高招咨询平台”,本科院校网上咨询周时间为6月22日至6月28日,专科院校网上咨询周时间为6月28日至7月2日,每日咨询时间段为9:00至18:00。

### 【招生】

#### 招生政策不断向贫困地区倾斜

“这项工作年年都在做,年年都有改变,招生政策不断向贫困地区倾斜,让更多的孩子能上大学,上好学!”省考试院院长郅建伟谈到针对贫困地区学生的招生政策时说。记者了解到,日前,省考试院公布了今年重点高校招收我省农村和贫困地区学生的“三大专项计划”实施办法,国家专项计划、高校专项计划和地方专项计划分别由招生院校编制,经省教育招生考试院汇总后,将于6月中旬统一在安徽招生考试网上公布。

此外,我省也为家庭贫困的考生备好了“定心丸”,确保“不让一个学生因贫困而失学”。记者了解到,自7月15日至9月20日,我省组织生源地信用助学贷款按年度申请和发放,符合条件的全日制普通本专科学生(含第二学士学位、高职学生、预科生)每人每年贷款额度最高8000元。

